

ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ

Τίμησαν την προσφορά του

Βράβεισαν το διευθυντή Ερευνών του Laboratoire Leon Brillouin, δρ. Serge Aubry

Επίτιμος διδάκτορας του Τμήματος Φυσικής της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης αναγορεύτηκε ο διευθυντής Ερευνών του Laboratoire Leon Brillouin, CEA Saclay, της Γαλλίας, δρ. Serge Aubry.

Πρόκειται για έναν πολύ σημαντικό επιστήμονα, ο οποίος έχει προσφέρει τα μέγιστα στον τομέα της μη γραμμικής φυσικής και της φυσικής στερεάς κατάστασης και για έναν άνθρωπο, ο οποίος αγαπάει ιδιαίτερα την Ελλάδα και δη την Κρήτη.

Η τελετή αναγόρευσης πραγματοποιήθηκε χθες το πρωί στο αμφιθέατρο «Μαρία Μανασσάκη», στο Φοιτητικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Κρήτης. Την εκδήλωση άνοιξε το κουαρτέτο του δήμου Ηρακλείου, ενώ στη συνέχεια έγινε η παρουσίαση του έργου και της προσφοράς του τιμώμενου από τον πρόεδρο του Τμήματος Φυσικής Γιώργο Τσιρώνη. «Είναι ένας πάρα πολύ σημαντικός επιστήμονας στην περιοχή που εργάζεται, που ονομάζεται μη γραμμική φυσική και φυσική στερεάς κατάστασης. Έχει μεγάλη συνεισφορά σε αυτόν τον τομέα, και αυτός είναι και ένας από τους βασικούς λόγους που

τον βραβεύουμε. Ο δεύτερος λόγος είναι ότι είναι και πραγματικός φίλος του Πανεπιστημίου και του Τμήματος, αλλά και της χώρας μας. Έχει συνεισφέρει στην εμπέδωση αυτής της επιστημονικής περιοχής και στην Κρήτη και στην Ελλάδα γενικότερα», σημείωσε.

Ακολούθησε η αναγόρευση του δρ. Serge Aubry σε επίτιμο διδάκτορα του Τμήματος Φυσικής της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης και της βράβεισής του με το αργυρό μετάλλιο του Πανεπιστημίου Κρήτης από τον κ. Νίκο Κυλάφη, κοσμήτορα της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών.

Ο κ. Aubry με μεγάλη χαρά δέχτηκε αυτήν την τιμητική διάκριση, ενώ δεν παρέλειψε να αναφέρει πόσο συγκινημένος είναι που αναγνωρίζεται το έργο του και η δουλειά τόσων χρόνων. «Νιώθω πάρα πολύ χαρούμενος γιατί είναι μια εξαιρετική τιμή για μένα. Νιώθω ότι αναγνωρίζεται το έργο μου, η δουλειά που έχω κάνει τόσα χρόνια». Επίσης, επισήμανε τη μεγάλη του αγάπη για την Ελλάδα και την Κρήτη, την οποία επισκέπτεται κάθε χρόνο τα τελευταία 50 έτη, και για το πόσο καλές συνεργασίες έχει με Έλληνες επιστήμονες.

Έπειτα, πραγματοποίησε ομιλία με θέμα «Self-localization of Energy in Discrete Nonlinear Systems». Πρόκειται για τον 3ο επίτιμο διδάκτορα του Τμήματος. Οι δυο προηγούμενοι ήταν οι: Γιάννης Ηλιόπουλος και ο Στέφανος Τραχανάς.



Από τη χθεσινή εκδήλωση. Από αριστερά οι Νίκος Κυλάφης, Serge Aubry και Γιώργος Τσιρώνης.